
  2016-2017 العام الدراسي: متوسطة بتومي علي 

 ساعة  2 المدّة: الثاّنية متوسط المستوى:

 

 :العبارات الاتية  ـ أحسب 1  :مرين الاول الت

𝐀 = (+𝟖) + (+𝟐)  ،𝐁 = (+𝟏𝟐) − (−𝟓)  ،𝐂 = (+𝟐𝟓) − [(−𝟏𝟐) − (+𝟏𝟓)]  ، 

𝐃 = (−𝟓) + (−𝟑) − (+𝟐) − (−𝟏) − (−𝟒)  

 :  الاتية ـ أوجد المجهول في المعادلات 1:  مرين الثاني الت

𝒙 + 𝟐 = 𝟒, 𝟕                                            ،
𝟑

𝟐
+ 𝒙 =

𝟕

𝟐
     ،𝟔𝒙 = 𝟏𝟐 

𝟏   التالية: ة المساواةصح اختبر ـ 2    − 𝟑𝒙 = 𝟐 − 𝟒𝒙    من أجل𝒙 = 𝟎, 𝟓    ,𝒙 = 𝟏   . 

𝑶𝑨حيث (𝒐𝒙]نقطة من  A،  𝟓𝟎𝟎زاوية قيسها   𝒙𝒐𝒚̂: مرين الثالث الت  = 𝟓𝒄𝒎 ،B  نقطة من[𝒐𝒚)  حيث𝑶𝑩 =
𝟒𝒄𝒎                            . 

 . Cفي  (∆)ويقطع   (𝒐𝒙)ويوازي  Bيشمل (′∆)، المستقيم  (𝒐𝒚)  ويوازي A يشمل (∆)المستقيم                     

 ـ أرسم الشكل . 1                     

 ؟ علل .AOBCالرباعي  ما نوعـ  2                     

 .  𝑶𝑩𝑪̂  ـ احسب قيس الزاوية  3                     

 . 𝟑𝐜𝐦يساوي [𝑶𝑨]المتعلق بالضلع  BNالارتفاع  ،علما ان AOBCاحسب مساحة الرباعي ـ  4                     

 الرابع:التمرين 

(𝒙′𝒚′)، (𝒙𝒚)متوازيان و  مستقيمان(𝒛𝒛′)  و  قاطع لهما𝒛𝑨𝒚′̂  𝟔𝟎𝟎قيسها  . 

 

 

 

 

 

 

  

 

 مع التعليل . 𝒛′𝑩𝒙̂    ،𝒙′𝑨𝒛′̂    ،𝒚′𝑨𝑩̂احسب اقياس الزوايا :  -                    
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 قائم.الشّكل المقابل يمثل قطعة أرض مكونة من مستطيل ومثلث  المسألة:

𝟐𝒙ولتكن العبارات الآتية :                  + 𝟏𝟔𝟎     ،𝟐𝒙 + 𝟐𝟒𝟎  ،      𝒙 + 𝟐𝟒𝟎 . 

 . 𝒙تلك التي تعبرّ عن محيط هذه القطعة بدلالة ابقة ـ اختر من بين العبارات الس 1:  الجزء الأوّل           

 إذا كان محيط هذه الأرض 𝒙ـ أوجد عرض المستطيل  2                        

 . 𝟑𝟎𝟎𝒎يساوي                          

 :  يريد صاحب هذه القطعة إحاطتها بسياج مع ترك باب  الجزء الثاّني          

  متر . 2عرضه                       

 ـ أحسب طول السّياج الواجب شراؤه. 1                      

 ،أحسب تكلفة السّياج. 𝟏𝟓𝟎𝑫𝑨ـ إذا كان سعر المتر الواحد من السياج هو  2                      

 𝟔𝟎𝟎𝒎𝟐ـ بينّ أن مساحة الجزء الملون هي  1:  ثالثالجزء ال

 .𝒙 مساحة قطعة الارض كلها بدلالةاكتب ـ  2                   

𝒙ـ إذا كان  3                    = 𝟑𝟎𝒎 .أحسب مساحة هذه الأرض ، 
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